

骗术老套,还是有人上了当

广西两男子来济“演道”捡钱分钱骗术被抓

文/片 本报记者 尉伟 实习生 曹雪真 齐绍安

如果您在路上遇到有人捡到一沓百元现金,主动说要给您分一半,您可千万别上当——因为这沓钱,除了外面一张是真的外,里面是一沓冥币。7月14日,历下公安科院路派出所的民警就抓获了从广西来济以此行骗的两名男子。

有人街头捡钱,主动“分一半”

7月14日上午,天桥附近,聊城小刘某独自一人乘长途车来济。

路上,一男子骑车经过,身上掉下一沓“现金”。他没有回头,继续前行。而另一骑车男子紧跟上前,将钱捡起。

“见者有份,分你一半。”捡钱男将小刘拉到路边偏僻处,将钱用报纸包好,让他别声张。此时,丢钱男不知何时已找回来,“我丢了一沓现金,听路人说是你们捡到了。”

小刘否认,丢钱男不信,要求检查小刘和捡钱男的包。

“反正我没捡,让他翻翻也无妨。”小刘为证清白,将包递给对方。没有异常,丢钱男不甘心,要求他俩中的一人去和目击者对质。

捡钱男一边将报纸包裹的那沓“现金”偷偷塞到小刘包里,一边对小刘耳语:“我跟他过去,你看好钱。”

可等了半天,不见捡钱男返回,小刘心生疑窦,打开包一看:不仅那沓“现金”没了踪影,仅剩下一张废纸,他包内的一部手机和200元现金也消失了。

“百元大钞”其实是冥币

“小刘遭遇的就是丢钱子骗局。”历下公安科院路派出所的民警介绍,实际上,丢钱男和捡钱男是一伙的。

“所谓的钱子就是那沓现金。”7月15日,科院路派出所,记者见到了丢钱男和捡钱男所使用的“道具”:从外表看,这是一沓对折在一起并用橡皮筋捆绑的百元大钞。

可当民警拆下橡皮筋,将这些“百元大钞”摊开后,玄机顿现:除最外面的

一张百元大钞是真的外,里面全是冥币。

“他们就是利用了人们贪便宜的心理。”据科院路派出所的民警介绍,“小刘的手机和现金就是在他证明自己清白,让丢钱男翻包时失窃的。”

可小刘包内的那沓假“现金”又是如何被调包的?民警告诉记者,在捡钱男一手塞进去的同时,他另一只手又偷偷将报纸内的现金抽走。

学会“丢钱子”骗局,全国流窜作案

小刘刚遭贼手不久,他却接到了科院路派出所民警的电话,“偷你东西的那俩人已被我们抓获。”

原来,7月14日,历下公安科院路派出所的民警发现两名男子形迹可疑。“两人都骑着自行车,不时在路上逆行,眼瞅着路人。”民警说,虽然他们都保持着一定距离,但仍不停地用眼神相互交流。

民警跟踪两人至天桥附近,发现前

面的男子突然丢下一沓现金,后面那名男子上前捡拾,当两人行窃得手开溜时,民警人赃俱获。

据了解,这两人均来自广西,在老家学会“丢钱子”骗局后,就流窜全国作案。来济之前,他俩还在上海成功盗窃。

两人供述,7月初来济后,已成功作案两起,盗窃现金700元和一部手机。

目前,两名犯罪嫌疑人已被警方刑拘,此案正在进一步审理中。



这沓钱除了外面一张是真的外,里面全是冥币。

出狱刚一个月又做贼

凌晨盗护栏 伸手就被抓

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 曹雪真) 一年前,省城一男子尹凡(化名)曾因行窃被警方劳动教养一年,2011年6月中旬出狱。谁想,7月15日凌晨,不思悔改的他在二环东路盗窃BRT护栏时被便衣民警当场抓获。

7月15日凌晨4点,历下公安刑警大队便衣中队的民警巡逻至二环东路高架桥下和平路口时,一名男子蹲在一段BRT护栏处,拿着扳手忙碌着。当他将一段护栏卸下,搬上自行车准备骑车离去时,便衣民警立即围了上去。

“我错了。”还没等民警表明身份,男子已低头认错。他就是尹凡。

民警说,去年,曾因盗窃被警方劳动教养一年,6月中旬出狱后,尹凡仍不思悔改。尹凡先是花2元钱在路边买了一把二手扳手,然后又花100元钱买来一辆二手自行车。

工具准备妥当后,7月15日凌晨,尹凡骑着自行车来到了二环东路与和平路交叉口,结果,他刚伸贼手,就被巡逻的历下公安刑警大队便衣中队民警抓获。



便宜!

有好货

国美2011大平板电视节7月22日火热呈现

「大牌低价 仅在国美 46寸LED电视仅售3999元」

全场活动
国美金牌夜市
低至8折
7月22日下午6点至晚10点

认购乐翻天
7月21日截止
100元购买46寸电视 送500积分
300元购买50寸电视 送1000积分

买彩电送现金
满1000元 立减100元